



Коммерсантъ: "Глава Истринского района попала во второе дело"

Глава Истринского района попала во второе дело

Ее обвиняют в продаже земли из охраняемой зоны

Главное следственное управление СКР по Московской области возбудило еще одно уголовное дело в отношении главы Истринского района Анны Щербы. Она подозревается в превышении должностных полномочий в связи с выделением коммерсантам земельного участка, находящегося в санитарной зоне.

Официальный представитель СКР Владимир Маркин сообщил, что в отношении госпожи Щербы возбуждено уголовное дело, в соответствии с которым она подозревается в превышении должностных полномочий (ч. 2 ст. 286 УК РФ).

По данным следствия, в феврале 2012 года глава Истринского района, действуя в интересах ООО «Три кита», предоставила в частную собственность земельный участок, расположенный во втором поясе зоны санитарной охраны основного водотока источника питьевого водоснабжения Москвы — реки Истры. Однако, отметил господин Маркин, чиновница достоверно знала о том, что в силу требований законодательства она не вправе была предоставить данный участок, отнесенный к землям, ограниченным в обороте, в частную собственность.

Поскольку земельный участок был предоставлен в собственность в соответствии со ст. 36 Земельного кодекса РФ, его цена была определена равной десятикратной ставке земельного налога за единицу площади участка, то есть в размере более 5,5 млн руб., притом что кадастровая стоимость участка на дату совершения сделки составляла более 79 млн руб. Следствие считает, что указанные действия главы Истринского района повлекли за собой существенное нарушение охраняемых интересов общества и государства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Ранее по решению суда Анна Щерба была отстранена от должности и помещена под домашний арест. Следствие ходатайствовало об этом в рамках первого дела чиновницы. В соответствии с ним, в 2008 году госпожа Щерба незаконно подписала постановления, согласно которым четыре земельных участка общей площадью более 88 тыс. кв. м, расположенных в восточной части города Истры Московской области, были выведены из земель федеральной собственности в муниципальную.

Николай Сергеев

29 Августа 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/509166>